

Москва
Театр "Вернисаж"

Сдается в аренду талантам

Театр "Вернисаж", несколько лет назад созданный в столице с благородными целями как бенефисный театр несыгранных ролей, в этом сезоне переживает серьезные организационные изменения.

О тныне он будет именоваться Театральный центр "Вернисаж", а его площадка будет отдана в распоряжение тех коллективов, которые имеют интересные творческие идеи, но не располагают собственным домом. Здесь будет преобладать именно творческая деятельность, а не коммерческая.

Очередной сезон стартует здесь завтра веселым и красоч-

ным шоу-капустником с участием драматических актеров и музыкантов, где и будут оглашены и представлены творческие заявки на ближайшее время.

В планах центра — "Гастроли Лиликанского Большого Королевского театра в России". Так заманчиво называется спектакль одного из интереснейших московских театров "Тень".

Вслед за этим предполагается предоставить сцену артисту Евгению Герчакову, который организовал свой маленький театр "Блуждающие звезды". Предполагается возобновление спектакля "Путешествие Вениamina III в Святую землю", который когда-то с успехом шел в "Эрмитаже".

Куницын Е.И. - 1996. - 16 окт. - с.9.